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Dyrker du normalt idræt, sport eller motion?

Ja Nej Ja men ikke for tiden
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Hvis ja, hvor ofte dyrker du idræt/sport/motion?

5 gange om ugen eller mere 3-4 gange om ugen 1-2 gange om ugen 1-3 gange om måneden Sjældnere
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Hvor dyrker du din idræt/sport/motion?

Idrætsforening Privat SFO/klub/ firitdshjem På egen hånd Andet
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Hvilken form for idræt/sport/motion dyrker du?
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Hvor dyrker du dine aktiviteter?
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Hvilke andre aktiviteter går du til?
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Hvordan kommer du oftest hen til din 
fritidsaktivitet?

Bliver kørt i bil Cykler Går/løber Offentlig transport Andet
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Hvor lang tid bruger du i alt på transport hver vej?

5-10 minutter 11-20 minutter 21-30 minutter Mere end 30 minutter
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Kunne du være interesseret i en træner/leder 
uddannelse?

Ja Nej Måske men vil gerne vide mere
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Kunne du være interesseret i at være frivillig i 
foreningslivet?

Ja Nej Måske men vil gerne vide mere


